



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 103 года

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Четверг
3 июня,
2021 год

№ 99

(30472)



ГЛАВНОЕ

В проверках отказано

Прокуратура направила отказ Инспекции гостехнадзора Алтайского края, которая намеревалась провести внеплановые проверки аттракционов после ЧП с батутом в Барнауле. При этом исключение сделали только для ИП Красакова.

Именно этот предприниматель размещал надувной батут у ТЦ «Район» в краевом центре. Напомним, 30 мая батут с детьми опрокинулся. В результате девочки 3 и 4 лет получили серьезные травмы. Проверку инспекция назначит на ближайшие дни.

Напомним, 31 мая инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники края передала в прокуратуру заявления о согласовании внеплановых выездных проверок индивидуальных предпринимателей в Барнауле. И вот пришел отказ.

Инспекция проводит плановые рейдовые осмотры аттракционов. В случае выявления нарушений инспекция будет вновь согласовывать с прокуратурой внеплановые проверки, сообщили в пресс-службе губернатора.

Также сейчас в регионе составляют реестр всех аттракционов, в том числе батуты.

Волшебный эликсир

Алтайские оленеводы приступили к срезке пантов маралов и пятнистых оленей. В 26 хозяйствах их содержится более 26 тысяч голов, сообщили в Минсельхозе края.

Кампания по заготовке молодых неокостеневших рогов проводят с конца мая до начала июля. Чтобы сырье не потеряло своих чудодейственных свойств, панты консервируют по специальной технологии.

Пантовое оленеводство сегодня одна из устойчиво развивающихся отраслей животноводства региона. Алтайский край занимает второе место в стране по поголовью пятнистых оленей и маралов.

Продукция пантового оленеводства, произведенная в нашем регионе, пользуется большим спросом. Ее экспортируют в зарубежные страны и регионы России.

Коррупции нет?

ГУ МВД России по Алтайскому краю приглашает жителей региона 6 июня на антикоррупционную «прямую линию».

В работе «прямой линии» участвуют руководители профильных подразделений. В том числе представители управления по работе с личным составом, управления экономической безопасности и противодействия коррупции, оперативно-разыскной части собственной безопасности ГУ МВД России по региону.

Звонки принимаются по телефону 8 (3852) 39-31-73 с 16 до 17 часов.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Лес тоже богатство

В Солонешенском районе высадили 8,5 тыс. сосен на участках, которые уничтожены добычей золота.

Работы провела компания «Ануй» – именно она занималась добычей драгоценного металла. Ранее суд в Барнауле поддержал запрет на такую деятельность в этих местах и обязал воссоздать целостность ландшафта. Иск подавала краевая общественная организация «Экологический актив», сообщает Минприроды региона.

Лесной селекционно-семеноводческий центр из села Бобровка Первомайского района предоставил посадочный материал. Молодые сосенки заняли территорию 4 га.

Алёна ИВАНОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

НАРОДНЫЙ ПРОЕКТ

2202 2026 8808 9618 –

номер счета, по которому можно перечислить деньги на установку памятника вдовам участников Великой Отечественной войны в Барнауле. Проект инициирован Краевым Советом женщин, Краевым Советом ветеранов и газетой «Алтайская правда».

ПРОГНОЗ

в крае **СЕГОДНЯ** в Барнауле
Ветер южный, 6-11 м/с, порывы 13-18 м/с. Кратковременные дожди, грозы, по югу град.

+29° +34° +29° +31°

4 июня

Ветер южный с переходом на северо-западный, ночью 4-9 м/с, днем 9-14 м/с. Ночью местами, днем на большей части территории дожди, грозы, возможен град.

5 июня

Ветер северо-западный, 9-14 м/с, порывы 18-23 м/с. На большей части территории дожди, ночью сильные дожди, грозы, возможен град.

«Алтай собирает друзей!»



Фрагмент спектакля.



Хореограф Александр Могилев.

Фестиваль профессионального искусства состоялся в Барнауле.

Рождение чуда

«Вы сами видите – на этой сцене происходит чудо. Я сидел в зале – вы не представляете себе, как я переживал! Как мне хотелось, чтобы каждый выход на сцену сопровождался громом аплодисментов. Потому что сегодня, с этого вечера, начинается новая история, которая во многом зависит от уюта, с которого она начинается. Замечательно, что мы, сидящие в зале, ощущаем переполняющее нас чувство радости, которое согласуется с тем, что происходит на сцене. Мне так хочется, чтобы путь, который начинается сегодня, длился бесконечно долго...» – эти слова были сказаны гением танца Владимиром Васильевым десять лет назад,

в ноябре 2011-го, на концерте-презентации Государственного ансамбля песни и танца «Алтай». И бесконечно долгий путь, о котором он говорил, уже перешел через границу первого десятилетия.

Так много случилось за эти десять лет! Концерты, постановки, конкурсы, гастроли, победы и – ежедневный тяжелый труд... Не единожды приезжали на Алтай работать с коллективом и Владимир Васильев, и молодые хореографы. Звезды ансамбля братья Копилевич становились лучшими работниками культуры года. У артистов рождались дети... В последний год первого десятилетия к названию коллектива добавилось дорогое имя. Так бывает... (Окончание на 4 стр.)



На сцене – братья Копилевич.



Ирина Кошелева.

ФОРУМ

Площадка для глобальных дискуссий

Делегация Алтайского края примет участие в Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ).

Главное экономическое событие в России с начала пандемии – XXIV Петербургский международный экономический форум пройдет в городе на Неве со 2 по 5 июня. В деловой программе запланировано более ста дискуссий, посвященных вопросам глобальной и российской экономики, социальной и технологической повестки.

В состав делегации Алтайского края под руководством губернатора Виктора Томенко входят представители органов исполнительной власти региона, Алтайского центра инвестиций и развития. Инвестиционный потенциал региона презентуют на стенде Сибирского федерального округа «Большая Сибирь».

На форуме будет подписан ряд соглашений с регионами РФ и инвесторами. Кроме того, традиционно пройдут сессии Международного дискуссионного клуба «Валдай». Одна из них будет посвящена



рискам санкций для мировой финансовой системы и бизнеса. В работе сессии примут участие замминистра финансов Владимир Кольчев, Постпред России при ЕС Владимир Чижов, а также гендиректор Банка развития Катара Абдулазиз Нассер аль-Халифа.

В рамках деловой программы состоится телестрансляция конференции «День предпринимателей: Россия в Мекленбурге – Передней Померании». Он объединит немецкий Росток и Санкт-Петербург. Ключевые представители различных кругов обсудят актуальные совместные проекты.

В дискуссиях примут участие Чрезвычайный и Полномочный Посол РФ в Федеративной Республике Германия Сергей Нечаев, первый замминистра промышленности и торговли РФ Василий Осма-

ков, председатель правления Российско-Германской внешнеторговой палаты, а также глава Представительства немецкой экономики в РФ Маттиас Шлепп, председатель Восточного комитета германской экономики Оливер Гермес.

Организаторы отмечают, что включение «Дня предпринимателей: Россия в Мекленбурге – Передней Померании» в деловую программу форума будет напрямую способствовать расширению и укреплению экономических и политических связей между странами. Эксперты обсудят несколько тем: экономику здравоохранения в период пандемии, новые возможности транспорта и логистики, привлечение квалифицированных кадров и другие.

Вадим КУЛЕШОВ

СПРАВКА

Петербургский международный экономический форум проводится с 1997 года, с 2006-го – под патронатом и при участии Президента РФ. За прошедшее время форум стал ведущей мировой площадкой для общения представителей деловых и политических кругов, обсуждения ключевых экономических вопросов.

270 тонн
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО СЫРЬЯ
ДОСТАВИЛИ ИЗ КРАЯ
В ЛИПЕЦКУЮ ОБЛАСТЬ

На Западно-Сибирской железной дороге впервые организована погрузка и доставка металлургического шлама от станции Рубцовск до станции Новолипецк. Четыре вагона груза поступило на местный комбинат для переработки. Ожидается, что поставки станут регулярными – до 20 вагонов ежемесячно.

КАЛЕНДАРЬ «АП» Эх, прокачу!

3 июня – Всемирный день велосипеда.

Считается, что первый в мире двухколесный велосипед изобрел уроженец Прикамской земли Ефим Артамонов, крепостной Пожвинского завода. Мастер совершил на нем путешествие (со скоростью 10 км/ч) от Урала до Петербурга на коронацию Александра I в 1801 году, где чудовинка и была презентована императору.

За свою историю двухколесное транспортное средство подверглось массе модификаций: пережил увеличение и уменьшение переднего колеса, становилось тандемом и так далее.

В пятницу, 4 июня, в барнаульском парке «Лесная сказка» проведут краевую конкурс-соревнование «Юный велосипедист».

